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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK Nurdzakky 

Kelas / Semester : TK B / I 

Tema   : Tanaman 

Subtema  : Lidah buaya 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu : 60 menit (Waktu test simulasi mengajar 10 menit) 

Tempat   : Bahan Alam 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

KD Materi Tujuan Pembelajaran 

1.1 Mengenal Ciptaan 

Allah SWT 

Anak dapat mengenal Tanaman sebagai Tanaman 

ciptaan Allah SWT 

3.1- 4.1 Doa-doa harian Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

3.3 – 4.3 Keterampilan  motorik 

halus 

Anak dapat melatih koordinasi dan kelenturan 

pergelangan tangan,kekuatan dan kelenturan jari-jari 

tangan 

3.6 – 4.6 Benda tiga dimensi Anak dapat mengenal benda tiga dimensi (Panjang -

Pendek,Besar-Kecil) 

Membilang 1-20 Anak dapat menghitung jumlah batang lidah buaya 

 Mengurutkan Benda 

Berdasarkan seriasi 

Anak dapat mengurutkan lidah buaya dari yang kecil-

Besar atau sebaliknya 

3.8 - 4.8 Perkembangbiakan 

Tanaman 

Anak dapat mengetahui cara perkembangbiakan lidah 

buaya 

2.12 Mengerjakan sesuatu 

hingga tuntas 

Anak terbiasa mengerjakan tugas sampai selesai 

3.12-

4.12 

Menuliskan huruf Menuliskan huruf-huruf namanya 

2.4 menghargai hasil 

karya seni  

Anak terbiasa menghargai hasil karyanya sendiri  

 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pijakan Lingkungan 

No Kegiatan Main Alat, bahan dan sumber Kesempatan main 

1 Meniru menulis kata 

lidah buaya 

Batu-batu kecil 3 

2 Menanam lidah buaya Lidah buaya,tanah,pot plastik 3 

3 Membuat minuman 

lidah buaya 

Gelas plastik,sendok plastik,biji 

selasih,olahan lidah buaya,sirup 

3 

4 Mengurutkan batang 

lidah buaya dari yang 

pendek-panjang,kecil-

besar atau besar kecil 

Tanaman lidah buaya,lembar lk 4 

5. Menghitung batang 

lidah buaya 

Tanaman Lidah Buaya 4 

6. Membuat kolase  Gambar,daun kering,ranting,biji-

bijian,lem 

4 



2. Pijakan sebelum main 

- Salam dan sapa 

- Membaca Doa Sebelum Kegiatan 

3. Pijakan Ketika Main  

- Guru mengajak anak bemain tebak-tebakan lidah buaya 

- Guru bercerita topik lidah buaya 

- Anak diberi kesempatan untuk mengamati tanaman lidah buaya, menanyakan 

atau memberi pendapatnya dan diskusi dengan hasil pengamatannya 

- Guru menyampaikan kegiatan bermain di sentra sesuai dengan minat anak 

- Membangun aturan main bersama dengan anak 

 

4. Pijakan setelah main 

- Membereskan alat main dan mengembalikan pada tempatnya 

- Tanya jawab tentang pengalaman main anak 

- Membaca Doa 

- Salam  

 

C. Penilaian Pembelajaran 

KD 
Aspek 

Perkembangan 
Indikator Pembelajaran 

Pencapaian perkembangan 

BB MB BSH BSB 

1.1 

Nilai agama 

dan moral 

Anak dapat menyebutkan tanaman 

ciptaan Allah SWT 

    

3.1-

4.1 

Anak terbiasa berdoa sebelum dan 

sesudah kegiatan 

    

3.3-

4.3 
Fisik Motorik 

Anak dapat melatih koordinasi dan 

kelenturan pergelangan 

tangan,kekuatan dan kelenturan jari-

jari tangan 

    

3.6-

4.6 

Kognitif 

Anak dapat mengenal benda tiga 

dimensi (Panjang -Pendek,Besar-

Kecil) 

    

Anak dapat menghitung jumlah 

batang lidah buaya 

    

3.8-

4.8 

Anak dapat mengurutkan lidah 

buaya dari yang kecil-Besar atau 

sebaliknya 

    

2.12 Sosial 

Emosional 

Anak terbiasa mengerjakan tugas 

sampai tuntas 

    

3.12-

4.12 
Bahasa 

Menuliskan huruf-huruf namanya     

2.4 
Seni 

Anak terbiasa menghargai hasil 

karya sendiri 

    

 

 

 

 

 

 



 Keterangan: 

BB  : Belum Berkembang   BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

MB : Mulai Berkembang   BSB : Berkembang Sangat Baik  

 

Mengetahui,      Cisarua, 16 November 2021 

Kepala Sekolah       Guru Sentra 

 

 

 

 

Iis Sulastri, S.Pd    _______________________ 


